

Для этого они создают аккаунты в Телеграм, оформление которых полностью копирует профили реальных начальников тех или иных граждан. Далее своим «подчиненным» они присылают сообщение о том, что с ними свяжутся «серьезные» люди, например, из органов безопасности или Центробанка, указаниям которых необходимо следовать. Последние звонят гражданам и начинают говорить о кибератаках, переводах от имени человека за рубеж, запугивают привлечением к уголовной ответственности и т.п., после чего путем ряда манипуляций убеждают жертву перевести имеющиеся деньги (а то и взятые тут же в кредит) на «безопасные» счета.

Подобным образом в Приамурье на уловку мошенников уже попались несколько человек – сотрудников различных сфер деятельности, которые перевели злоумышленникам не один миллион рублей.

Будьте бдительны!

Полицейские напоминают, что ни один представитель учреждения не будет просить

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Новая схема телефонных мошенников

Злоумышленники связываются с жертвами от имени их руководителей.

вас отправлять деньги или личную информацию через различные мессенджеры. Если вы получили от своего начальства подобное подозрительное сообщение, то лучше всего связаться с данным человеком лично, чтобы все уточнить.

Если в отношении вас или ваших близких пытаются совершить или уже совершили противоправные деяния – как можно быстрее сообщите о случившемся в полицию.



ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В СОВЕРШЕНИИ СЕРИИ МОШЕННИЧЕСТВ

Сотрудниками уголовного розыска МУ МВД России «Благовещенское» при силовой поддержке бойцов СОБР

регионального Управления Росгвардии задержан 26-летний житель областного центра, подозреваемый в серии мошенни-

честв, совершенных на территории Приамурья. Молодой человек сдавал в аренду амурчанам несуществующие квартиры. В результате его противоправных действий потерпевшим причинен ущерб на общую сумму более 75 тыс. рублей.

Подозреваемый разместил на одном из популярных интернет-сайтов объявления о сдаче квартир в аренду по цене, ниже сложившейся на рынке найма жилья. Люди звонили «арендодателю», обговаривали условия, а затем вносили предоплату переводом на указанный им счет. После того, как злоумышленник получал уведомление о поступлении денег на банковскую карту, он прекращал общение с клиентами и не выходил с ними на связь. В дальнейшем молодой

человек менял абонентский номер своего мобильного телефона на другой. Обманутые граждане спешили за помощью в полицию.

По их заявлениям по ч.2 ст.159 УК РФ возбужден ряд уголовных дел. В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили личность предполагаемого преступника. Им оказался местный житель, который ранее был осужден за совершение аналогичных преступлений, а именно за продажу несуществующих щенков породы шпиц и сдачу в аренду эфемерных квартир. В августе текущего года он был освобожден из мест лишения свободы, но на путь исправления не встал.

Полицейские задержали злоумышленника по месту

его жительства и доставили в дежурную часть. В содеянном молодой человек признался, пояснив стражам правопорядка, что вновь стал обманывать граждан, так как испытывал финансовые трудности. Для совершения преступлений он покупал сим-карты, оформленные на других владельцев. Полученные обманом путем денежные средства проигрывал, делая ставки в Интернете.

По имеющимся у оперативников информации, молодой человек причастен к пяти фактам мошенничества. Ему удалось обмануть четверых благовещенцев и одного жителя города Белогорска.

Злоумышленник водворен в следственный изолятор. Расследование уголовных дел продолжается.

УЧАСТНИКИ ОРГАНИЗОВАННОЙ ПРЕСТУПНОЙ ГРУППЫ, ЗАНИМАВШЕЙСЯ НАРКОБИЗНЕСОМ НА ТЕРРИТОРИИ РЕГИОНА, ПОЙДУТ ПОД СУД

Следственным отделением ОМВД России «Сковородинский» окончено расследование уголовных дел в отношении пятерых участников организованной преступной группы, специализировавшейся на заготовке, переработке дикорастущей конопли и сбыте гашишного масла на территории северного района области. Их преступные деяния квалифицированы органом предварительного расследования по п.«б» ч.3, п.п. «а», «г» ч.4 ст.228.1, а также ч.2 ст.228 УК РФ.

Напомним, что преступную деятельность наркодиллеров выявили и пресекли сотрудники Управления

по контролю за оборотом наркотиков амурского УМВД. В результате поэтапной операции и реализации оперативных материалов сотрудникам УКОН удалось задокументировать 12 преступлений, совершенных обвиняемыми, 4 из которых – в составе организованной группы. В ноябре прошлого года полицейские при силовой поддержке спецназовцев задержали всех фигурантов. При этом, у активных членов группы были изъяты неопровержимые вещественные доказательства, свидетельствующие о причастности к заготовке, поставке и сбыту наркотиков.

По версии следствия, преступным бизнесом амурчане занимались на протяжении двух лет. Лидером и организатором преступной группы являлся 40-летний житель с. Талдан Сковородинского района. Он осуществлял контроль качества производимого наркотика, количество его розничного сбыта и вел учет извлеченной прибыли. При этом с целью конспирации, мужчина разработал канал поставки наркотиков в отдаленные территории Приамурья, заключавшийся в их пошаговой транспортировке и использовании различных тайников.

В противоправную деятельность амурчанин вовлек граждан в возрасте от 30 до 39 лет. Заготовкой марихуаны и изготовлением партий гашишного масла в крупном размере занимались два брата из Белогорского муниципального округа. Молодые люди собирали на окраине своего села дикорастущую коноплю и на берегу озера, под видом рыбаков, перерабатывали ее в гашишное масло. В этой работе им помогал благовещенец, который по условленной схеме доставлял готовый продукт организатору для дальнейшей передачи сбытчику,

также проживавшему в с. Талдан. А распространитель в свою очередь расфасовывал наркотик по шприцам и реализовывал мелкими партиями непосредственно потребителям по цене 500-600 рублей за грамм.

В настоящее время обвиняемые находятся под стражей. Следователем собрана достаточная доказательная база причастности их к инкриминируемым преступным деяниям. Собранные материалы уголовных дел с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.